3AJIAUN HA BPEMSI




Kot JIEONOJBI TEPIEJ OBUAHBIE HACMEIIKH
MBIIIEN 1 MECA1 (CEHTSABPB), 2 HEJEJIW W TPHU JIHA.
CKOJbLKO CcYTOK JIEOMMOJBA MPOSABJISLI

TOJIEPAHTHOCTD K MBIIIAM?
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CBuHKA IIENNA KATAJIACH HA BEJOCHUIIEJE
1yac 1 45 MUHYT, IOTOM XOJHUJIA B TOCTH
K JPY3bSIM U MMPOCUJIEJIA TAM 40 MuHYT. A
IMMOTOM KAYAJIACh HA KAYEJSIX 15 MUHYT.
Bo ckoabko IIENNA BEPHYJIACH JOMOJ,
ECJIM BBILLJIA U3 1OMA B 10 YACOB YTPA?




Bunuu-Ilyx BbLI NPUITIAIIEH B rOCTH K OCJIMKY HA 4
YACA JHSI. OH BBIIIEJ U3 JOMA B 3 YACA, IPUXBATHUB C
COBO TOPIIOYEK MENA. JIO 10MA ITATAYKA OH mEd 15
MUHYT, 1/6 YACTb YACA HAJIYBAJI TPU BO31YIIHBIX
IIAPUKA, 10 MUHYT PACCMATPUBAJI IYCTOM I'OPILIOYEK
n3-noa Miga, 10 MuHYT BECELOBAJ ¢ Myapoilt CoBOii U
10 MUHYT BMECTE C APY3bIMHU BPiJ K Ocauky. HE
OIO3JIAJIH JIM TOCTU K OCIIUKY?




